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Assez librement

r
P pour chan - ter

1 1
a o s LL ALL
i 9 « <
. :
.
T 1Vl o w LT
7 v 5 8 5 \
' 1 1
P’ < Plaml — ol ]
) = v E w2 M
Pl
) 2 Onl o o
1
im
=]
in 5
rnm ~y “~ ~ e
L
= o O o

Pa Pan N .

E €T e

11 11
“e < ‘N B S S N

1 1 1
Pan N Pan g =)
N B N = NS BN
o Q
.
§in — §in 5 5
9 E v 3 NS N
. Ay =W

] e & &

L I o On PR
[ [
™ 8

:

g
N

S I N |
L5
9 2

(=W}

A Syl AUSH o Y
= v v = v v = v v L v vl
< < o~

oo N Eo> B

o @] = Q
= = S 2
S < B <
o =~ [aa]
5
n

ni - cré - a

Vé

_
daT -
daT =
= i~ i~ i~y
(354
L]
= o o O
1 1
ik IR i YER G DN =L
1 1
| am
T = e = [ BN
1 1 1
Pan . an .
8B TTM & ~ 5 BN
1 1 1
e — daTl 1
k) S = .= D
_
P .
b I o o o
| —
™ 8
5
M
S I | n
a1 5
v 3
[T
3
— [ . L] . 411
Ol S g Y 8 L
ko] -~ =
= v v = v o = v oo v vd
< < < -~
NEo X Do 0
S B
n < = m

tor

a

r

cre

ni

tor.

1 1
Pram 5 P4 n [ ]
L) W = M = D
i
5 ™~ 5 O
2] 172}
i = 1| 2
) N © [l
Z Z
. wl
ol 5 o o
w
\
— v
[T =
™ 5
| |
)
1 2
™ O
Z
MI
o . LI . 11
Q| ©° o N ©° L
) o S
£ O I5) Pl 1) pdanl
2 2 2 N
s s °
1 1 1
Pl Pran Pan
2 2 2 N
1 1 1
< < Pramn < P an
£ C £ TN
2 3 Onl
e Xy X e
olo
< < C =
™\ N ln e© n.l
o, = v
o O s
n =~ aal

en tis

Nous

d'or

ble

su

cha



1 1 1
£ Q L] o [} L]
3 CHIRE SE N
] L]
M ..W @ N @
gl gl (!
pdl % o % Praml
=% =3
] a ] 4] RN I a B
g v 5 9 5
> > >
1 1 1
Lo Pramn Pram
= L L Y I
p% 2] 1 2
= O L Y=
g =
1 1
L] panl
] N 3
] n 41 ) || n Y
o 9 o ﬂ\V o L
g 1 1 HH 1
£ 2 L Z 2
g N 2 N N
=3 =% o A
4 Vami 4 4
[ IR L] 2 ™. 2 ™
b= b= =
11 .
“TN| B “Te B ™. B N
) Pl 2] Pram 2]
o = | o 3 A\
5h > >
\
N P all = am =
N © 3 e 2 [ 1n
&
a,
o 3
3
£
8§
=
an
Pan! m (L] ]e 7] HEEQ 175) .
2 5 5 | 1NEE
> w2 v
e £ Ty B N
ol
Lo E O
=y = g 2
o M D) <
n IS aal

pas de che -

vons

n'a

res

et nous pauv

vous

pour

sons

Tres rythmé

17

L7 g 74 g L] g L]
N o o o
v W W
L 2] - »n . %) L ]*
e 2 |fe 3 oh 2 TN
Z Z Z
2 il s 1Y s L
ol = £ LY SE. B
= = =
T 8 e S8 1™ 8 TN
@ 74 @ &V}g N7 il
2 M 2 3 “Te
(=] =] =]
w3 | B R B N
O O O
T m ™ m e m ol
T _ e - ol ~ T
T E T E ol E T
= v v = v v = v vd s v va
N N N 64N
o, = =t 4
o O
195! < = aal

Nous som -

nuts.

ca

les

nous

f Clest

SES.

mi

Assez librement

21

“u - nany| w NN w <y
1 = T =] - = ]
e 2 v g “™ 2 “m
Pim Plim 5 5
o = v 3 o 3 [
= &
4 - & &
L) m o o O
NN D
™ 9
g w
Il 0 | | |
Plim 5
v 3
PP
M/
11 4 o L %
o 2 N 2 0 2
[ Y w [T w (1] w BEBL )
175] 11 w 1 w2 11
[ Y m m m L)
B B B E
N NE NGO AN
S R
n < = aal

ver

gou

P pour

nus.

toput

mes



1
| =
™~ 2
1
~N 3
™ % |y ’ ’
T 5
v 3
(=W
MI
— - — - — J4 1
= (] (0]
Q] 3 uWn g Q g Q
1 1 1
Pan = Vil Pan =
o o
3 L I 8N O »
1 1
] ] s ] s
5 L A . g 8
i 2 T 5 pVimn 5
y S LIS LI N
RS . =W
.
Pal
) = On o o
s o
]
| L ®
P sl
w A~ ~t{ “~
ol
.
L] =)
W o o o
L] R L [ — ]
(o] I (0]
M 5 Qg e 56T
E v E Y e g
< < <Q w o~
N NC O 6N
s 3 ;
n < = aal

ner.

gou - ver

Pour

ner.

e
B
. || . L1 o 11
Ol 3 9 3 N 3 L)
=3 =3 =1
1 1 1
4R = gl = L] = 4l
3 v 3 8 3 N
Pam 1] Prami Pan
5 LI L IR N
P 2 P! 2 Pami 2 L1
b 5 LI L YOS N
¥ ) )
1 1 1
P Plis s Pan
) = L = L) 2 N
Pramn L1 Pram
3 L . 3 o
Y » - I *
Pran P ]
2 1L LY a
] [} [}
+~ +~ +~
1 1 1
Pai = L g = T
nMa [ ) nMa N W L)
Pan! R P |l = g 4T
Chm ¢ ¢ m E e~ 2CTTY
' 1 1
£ L = = L
| © e | S N ]
1 1
£ = T = Pan = P dan
= ) )
& o f ) v
i in 5 5
= 3 N 3 N
= =
P4l ﬂ., Ny
=
e B B 1
.
why o DNE DN
. o . v
53 = 5 3
n = aal

toir.

sau

cn

ou ru - bans

Man - teaux

ner.

gou - ver

Pour

33

1
panl =
a 1 1 1
. Q
2} L] = = =
N 3 N B ol = Q! =
e =¥ o ey =8
panl
N @
- L 4 o &
[ In 2 o 2 Wl 2
=] = >
P ol R 5
[ - | Y N| 3 [ I m
N 3
3
£
\ g
$—
on
Pan » Ll e 7 e 7 . m
N2 8 32 8 2 |ell £
> > > @
.
Pim 5 Vam =t 5
L Y v 3 o 3 N 2
o o Q.
L A m
3
™ ©
Z
. v . 2] . 172}
ol £ Tl £ wmll E oo | S
v w v m
1 1 1
—~ v kh” w w
™ -2 o 2 & 2
daT
™ 5 L YRS: O 5 \
S Vs 5 3
™ &  11/® 5 i Y
Z Z Z
= v v = v o e v vd
< 2 o
o NEe O 6N
=9 = = 2
5] 0
n < = M



Trés rythmé

s ) oz 4| g el s
S) S) 9 S
b= g = =
. @ atl %l 2 L 7
N 0 L K3 L IR
O @] O O
e ¢ T ¢ 7171 o) Ol g
1 1 1 1
BER 4] BER O BER. QO \\\A- O
1 1 1 1
1 8 117 i 1@ TT7e] 8
1 1 1
11 = LT = § = P =
o [} —— [} (0]
2] — 172} —1 v
=) +H = 2 41 ]
M O L ) ) [ 1 w )
S| = = =
- Primn Pa
g LI O 5 g
2] 172} v v
Vasl a, Pim . 4] IS anl o
s 9 = 9 = N S
g S S 3
Pl 2] T 2 P an| @ || @
5 LR 5 N 5
75 w2 v v
P 12) Plam i2)
= 3
= g
1 1
L] < Pan <
(@] o
RH! 7] 110 n\m/ wn . 175}
e 9 9 L L £
> > > >
- 5 B 1
.
L.
O O o=
. o . v
53 = 5 3
n = aal

41

)

nus.

tout

mes

som

Nous

nuts

ca

les

A}
A

"

nus.

tout

mes

som

Nous

nuts.

ca

les

“

nus.

tout

mes

som

Nous

nuts.

ca

les

en.

Bas.

nus.

toput

mes

som

Nous

nuts.

ca

les

Assez librement

45

1 1 1
pan — ] — |y all —~ P an
g 9 = = |
1 1 1
at atl 4 4T
e e = LY =R
1 o T o gt o <
T |‘ mc k) ] N
1 1
1
s ) ] 0 ] oy L]
b o L 9 © |
s © T o ] °
= LR 9 = S
1 1 1
] LT Plam
) ) o
> LIS I IR |
bl T W
Pai Pan! pami
< < B s
S |\ Jt ™ 8 9
o o o
P an P an Pramn
Cm = ¢ m g Clleps 2CTTe
1 1 1
Pan Pl LT
N 4 4 I 8
1 1 1
Ppan L1 L1
N = = ™S E [
1 1 1
] ]
L IR s ™ & a0
Prim = Prim = 1l =
k) L0 2D M 20 D
- — —
I L o 1l o L
™ & I= M = W
1 1 1
|| o L1 I | o ||
[ & = [ = 1
v — v 2]
e nMa T m e m N
q/
= v va = v v v v 3
.
DAL NE DO oo
= 2 :
N < = M

ni

fi

\

rég - ne

Vo tre

ar rn - ve ra  Quand

régn'

- tre

no

f Mais



] o ]
g LY L Y oh
1 1 1
Vi ° T o ] o
e e L) g D
g |l E T ol
L | | | - |
g 8 S ™ S L
(@4 (o4 o
11 11 .
Crm = G ;“m s Gl 2 C e
1 1 1
Pan Pan e
N Q Q o |\
1 1 1
pdal L] L]
N = = W = [ |
1 1 1
daT T o
LY 5 ~NETTe
Pin = Pram! = K=
kI &b BN [CEa
— - —
L]
™ 2 g 1= ™ 2 n
1 1 1
L]
M S -] ™ 2 |
BVamul QS BVl (N -z
9 = 9 = k) S ™
> > >
o™ o™ o oM
[\ TN = TN o TTTQ
= v o = v oo v v L v v
< < Q o~
NEYe NG NG o)
. = . .
& = 5 e
n = aal

VO tre

Quand

ra

ar

régn'

no tre

Mais

ra.

53

Pramn 11 = =
. 2 “Te 3 [ IS e ¢
(] (]
an ||
e £ el = e
11 ]
e 3 L YR =a Y
. 172}
o = PSRRI ~N o | S o
2 S S
™~ 3
—~ v
[ o
= N | i
3
[ ©
Z
il
A & TR £ N & 17
an - MmN anl IS an
“ = L I g e
Pal T T
= 9 = = N
4 T O Plam
2 LI} g T
4 ) ] . Pran on
R A B
= v vd = v v = v v 3
NOe DNEe DNE»
o, = = 4
Qo O
n < = 2]

lin ceul

Le

ra.

ne fi ni

rég

57

pan = e o — | 4
3
=) % 2 A E .
T Pai
M © 9 2 |
1 ' 1
Pd o el ] ]
3 LIS L IS
1 1 1
i Pimi Pim Pan
£ % £ o £
- ~— -
Lo P
K N [ Im] [ 1
PV Pim
= Ol k) oy
1 1
L] R panl 0
< \ <
Pim = | [ = = .
= L N £ ol
N N N
1 1 1
£ L1
5 8N 5 [ I [ 1
N
A= < = H o
[ IR L) ) ™~ 3 ™
pdal = L] = =
< < ™ < ™
N O ] S M~ § NG
3 L o S ke
a1 | pam
o £ | RS o 5 e\
g g g
< L = L <
| | L ||
I 53 N 3 1N
= s 5
N S
£ =
N B
o
.
P L] 11 .
£ 3 2 (el
xu E . = v fL Y.
oo
Lo =E O
=y = = 2
0 M re a
n S 2]

te qui

_pe_

tem

la

tend

cn

on

Car

mond'

vieux

du



\IA 1 \V\/ 1 | 1 \IF 1
v £ g it 1
=d{ I - T U - == Ty
e 2 e 2 N o . BEL IS
Z Z Z Z
g | ¢ HR| ¢ Hy &
| TR, L 5 L) 5 . BEL} 5
B 5 7% 8 [ S TM[®S
8 e & 17 8 e 8
72} oan 7] ] 22} T w0y
-FV 2 g 3 e 2
. : 2 z M|t
g
<
2
Bl 3 M T | 7 «<Iglle 3
= || 9 L IR | © e ©
&) &) &) &)
e 3 % 8 1779 =3 o3
T g TTe E o § el £
[ ] (=] 1l o =i 1l =]
: S MR e B
= v o = v oo v v L v v
DO NE DL oo N
6/O B .
s 2 8
% < = o

65

m 5] e S [T S TN
I U
2] 7d 72} L7 172} I
N 2 2 2 ]

(=] =] =]
W8 [y 8 e 8 “Tw

O O O

111 %) L n 41 %)
. 2 Lim LI Ll
w AN w2 11 w2 11
o £ : £
= v o = v oo m v v v vd
N N N AN
S B
n < o] aal

ca

les

nous

Jf C'est

nus.

toput

mes

68

N 7] 4 1%} 4 17
¢ 2 - RPN
o = ™ £ [T 2 L
g |tHe 8 L 3 HH
. g @ £ 44 = a
3 2 2
J 1 ) " .
e 2 e 2 . 2 “Tw
Z p Z
“ 11 1%} 11 n
.- A= 8 2
= v vd = v 3 = v v
N N NG
S B
75} < ~ m

nus.

toput

mes

som

Nous

nuts.



